



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Пуровском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве сестры

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия, 18 апреля 2020 года в утреннее время в городе Тарко-Сале во дворе дома обнаружено тело 19-летней девушки со следами термических ожогов. В ходе проведения следственных мероприятий по выяснению обстоятельств ее гибели, установлено, что накануне ночью между погибшей девушкой и ее братом, при совместном распитии спиртных напитков во дворе дома, произошел конфликт. Около 5 часов утра в ходе ссоры мужчина облил сестру бензином и поджег. По заключению судебно-медицинской экспертизы девушка скончалась от ожогового шока. Днем мужчина сам позвонил в полицию и сообщил, что обнаружил тело сестры, без признаков жизни.

Изначально, в ходе допросов обвиняемый отрицал свою причастность к произошедшему, однако под давлением собранных неопровержимых доказательств он признал вину, и дал подробные показания об обстоятельствах совершенного преступления.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1600553>